

Hodnocení vedoucí bakalářské práce

Název práce: Prožitkové učení v mateřské škole

Jméno autora: Petra Mrhálková

Vedoucí práce: Doc. PaedDr. Jarmila Honzíková, Ph.D.

Zaměření a struktura práce

Předložená bakalářská práce má 56 stran včetně uvedeného obsahu, úvodu, závěru, literatury, resumé a příloh. Práce je zaměřena na prožitkové učení v mateřské škole při práci s konkrétními materiály. V úvodu práce vysvětluje autorka bakalářské práce pojem prožitkové učení. V další kapitole se věnuje tradičním řemeslům v kontextu RVP PV, neboť práci s materiály v MŠ představuje právě ve spojitosti s lidovými řemesly jako je řezbářství, kovářství a výrobě keramiky.

Úroveň samostatnosti a reflexe

Při psaní bakalářské práce vycházela autorka z dostupné literatury, kterou doplnila o vlastní vzhled na danou problematiku.

Využitelnost v praxi

V kapitole praxe s konkrétními materiály popisuje autorka bakalářské práce návštěvu dětí konkrétní návštěvy dílen zaměřených na práci se dřevem, kovem a keramikou. Tyto návštěvy probíhaly nejen jako exkurze, ale jako společné dílny řemeslníků a dětí, kdy se děti zapojily do práce v dílně. Autorka zde velmi emotivně a podrobně popisuje nejen samotný průběh návštěvy v dílně, ale také zároveň přínos pro rozvoj dítěte. Tyto uvedené akce mohou být zdroje inspirace pro další pedagogickou veřejnost.

Práce s prameny

Autorka bakalářské práce prokázala schopnost vyhledávat potřebné informace v dostupné literatuře a dalších informačních zdrojích a tyto informace dokázala vhodně využít při psaní své práce.

Jazyková a formální úroveň

Po jazykové a formální stránce splňuje předložená bakalářská práce požadavky kladené na závěrečné práce tohoto typu.

Připomínky nebo otázky k doplnění

Na které akci se dětem nejvíce líbilo?

Splnění cílů a výsledné hodnocení

Cíl bakalářské práce byl splněn, zásady pro vypracování byly dodrženy.

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím

výborně.



V Plzni dne: 29. 3. 2017

Doc. PaedDr. Jarmila Honzíková, Ph.D.
vedoucí práce